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147ο Ενημερωτικό 

 

ΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΕΚΠΕΜΠΟΥΝ SOS!!! 

Ατυχήματα λόγω έλλειψης προσωπικού! Καλύψτε τώρα τα κενά! 

Απαιτούμε σύγχρονα Ειδικά Σχολεία! 

Στο πλαίσιο του «εξορθολογισμού», όπως αναφέρει το αφήγημα της Κυβέρνησης της ΝΔ και του 

ΥΠΑΙΘΑ, του εγκληματικού «κουτσουρέματος» της εκπαίδευσης με συνέπεια την ύπαρξη χιλιάδων κενών σε 

όλα τα σχολεία της χώρας λέμε εμείς, τα κενά των εκπαιδευτικών, ΕΕΠ και ΕΒΠ πολύ μεγάλα στα Ειδικά 

Σχολεία, αυτού του τόσου ευαίσθητου χώρου στην εκπαίδευση όπου όλοι οι μαθητές τους χρήζουν 

ιδιαίτερων και πολλαπλών εκπαιδευτικών -και όχι μόνο- αναγκών.  

Στον Σύλλογό μας ανήκουν το Ειδικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα που είναι στα χαρτιά και 

αστέγαστο από το 2004 και 3 Ειδικά Νηπιαγωγεία και 3 Ειδικά Δημοτικά, όπου σε όλα υπάρχει μεγάλη 

έλλειψη προσωπικού. Στο 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο ΕΛΕΠΑΠ λείπουν ακόμη 1 νηπιαγωγός, 2 ΕΒΠ και 1 

κοινωνική/ός λειτουργός. Στο 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Αθηνών ΕΛΕΠΑΠ χρειάζονται ακόμη 1 ψυχολόγο, 1 

κοινωνική/ό λειτουργός, 1 νοσηλεύτρια/τή και 1 νηπιαγωγό, ενώ στο Ειδικό Νηπιαγωγείο «Ρόζα Ιμβριώτη» 

λείπει 1 νηπιαγωγός. Στο 1ο Ειδικό Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ λείπουν 1 Εικαστικός, 1 φυσικοθεραπεύτρια/τής, 1 

λογοθεραπεύτρια/τής και 1 ψυχολόγος. Στο 2ο Ειδικό Δημοτικό ΕΛΕΠΑΠ χρειάζονται ακόμη 1 

γυμναστής/στρια, 1 πληροφορικής, 2 νοσηλεύτριες/τές, 4 ΕΒΠ, ενώ το αποκορύφωμα της ντροπής και του 

«ξεκινάμε κι όπου βγει» το φύλαγε το ΥΠΑΙΘΑ για το Ειδικό Δημοτικό «Ρόζα Ιμβριώτη», όπου συνολικά τα 

κενά αγγίζουν τα 22! Συγκεκριμένα, χρειάζονται ακόμη 5 ΕΒΠ, 1 φυσικοθεραπεύτρια/τής, 2 θεατρολόγοι, 7 

εκπαιδευτικοί (4 για το πρωινό πρόγραμμα και 3 για το ολοήμερο), 2 λογοθεραπευτές, 1 σχολική/ός 

νοσηλεύτρια/τής, 2 εικαστικοί, 1 μουσικός και 1 γυμνάστρια/τής.  

Ήταν μαθηματικά βέβαιο ότι στο Ειδικό Δημοτικό «Ρόζα Ιμβριώτη», με την ύπαρξη τόσων 

εκπαιδευτικών κενών, όχι μόνο δε θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί απρόσκοπτα τόσο το πρωινό όσο και 

το ολοήμερο πρόγραμμα, όπως στα υπόλοιπα αλλά ειδικά εκεί πολύ σύντομα θα σημειωνόταν κάποιο 

ατύχημα, κάτι που συνέβη και μάλιστα εις τριπλούν! Τρία ατυχήματα, συνέβησαν στο συγκεκριμένο 

σχολείο με μαθητές κι εκπαιδευτικούς λόγω της εγκληματικής έλλειψης προσωπικού εκ μέρους του 

ΥΠΑΙΘΑ!  

Κι αυτό γιατί σε ένα σχολείο χωρητικότητας το πολύ 42 μαθητών, αυτή τη στιγμή φοιτούν 68! Γίνεται 

το αδιαχώρητο στα τμήματα, αφού οι εκπαιδευτικοί αναγκάζονται να στοιβάζουν 6 και 7 μαθητές σε πολύ 

μικρές αίθουσες για να χωρέσουν όλοι. Αντί να αποσυμφορηθεί αυτό το σχολείο ξεκινώντας τη λειτουργία 

του το Ειδικό Δημοτικό Βύρωνα, που υπάρχει μόνο στα χαρτιά κι αποτελεί πάγιο αίτημα εδώ και 20 

χρόνια του Συλλόγου μας, αλλά κι άλλων φορέων της περιοχής, συνεχίζει το Ειδικό Δημοτικό «Ρόζα 

Ιμβριώτη» να «πνίγεται» από μαθητές χωρίς καν να έχει το απαραίτητο ποσοτικά προσωπικό! Ντροπή και 

αίσχος, Αργείοι! 
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Από την άλλη πλευρά τα χρόνια κτηριακά ζητήματα των σχολείων της ΕΛΕΠΑΠ είναι γνωστά και 

τεράστια. Το 1ο 12/θέσιο Ειδικό Σχολείο και το 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο, μέχρι σήμερα στεγάζονται στην 

ΕΛΕΠΑΠ, μια εταιρεία, έναν ιδιωτικό φορέα, που τα τελευταία χρόνια παίρνει συνεχώς αίθουσες και 

βοηθητικούς χώρους από αυτά, για να επεκτείνει τη δραστηριότητά της σε ηλικίες που την ενδιαφέρουν. Η 

στέγαση αυτή είναι και επικίνδυνη, γιατί δεν υπάρχουν έξοδοι διαφυγής, όλοι (παιδιά με καροτσάκια, 

εκπαιδευτικοί, ΕΕΠ και ΕΒΠ κ) κινούνται σε ένα διάδρομο! Έχει χαρακτηριστεί επικίνδυνη αυτή και από 

τον συνήγορο του παιδιού! Ακούστηκε μια άποψη από μέλος του Δήμου Αθηναίων για μεταφορά και 

στέγαση του 1ου Ειδικού Δημοτικού στον ίδιο χώρο με το 2ο Ειδικό Δημοτικό με την προοπτική να πάρουν κι 

άλλες αίθουσες από το 4ο Δημοτικό Αθηνών. Είναι μια θέση την οποία ο Σύλλογός μας απορρίπτει διότι 

προκαλεί υποβάθμιση και των τριών σχολείων και, όχι απλά δεν αποτελεί λύση αλλά διάλυση. Απαιτούμε 

εδώ και τώρα το 1ο Ειδικό Δημοτικό και το 1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο να μεταστεγαστούν σε σύγχρονο 

δημόσιο κτήριο. Ένα ανάλογο σύγχρονο κτήριο χρειάζεται και το 2ο Ειδικό Δημοτικό και το 2ο Ειδικό 

Νηπιαγωγείο ΕΛΕΠΑΠ γιατί στεγάζονται σε κτήριο Γυμνασίου που έφυγε γιατί συγχωνεύτηκε και όσες 

παρεμβάσεις και αν γίνουν δεν είναι κατάλληλο για ειδικό σχολείο. Το δε 2ο Ειδικό Νηπιαγωγείο στεγάζεται 

σε μια αίθουσα με όλα τα παιδιά μέσα και όλο το προσωπικό, υπάρχουν στιγμές που μέσα σε αυτή είναι 

πάνω από 15 άτομα με μία πόρτα διεξόδου! Επικίνδυνο και ακατάλληλο από κάθε άποψη! 

Το Ειδικό Δημοτικό «Ρόζα Ιμβριώτη» χρειάζεται μεγάλη χρηματοδότηση, για να επισκευαστεί εκ 

βάθρων και να διατηρηθεί η ιστορική πτέρυγα αλλά και να γίνουν όλες οι δυνατές παρεμβάσεις στις άλλες, 

το δε Ειδικό Νηπιαγωγείο «Ρόζα Ιμβριώτη», που τώρα στεγάζεται σε μια αίθουσα του δημοτικού, 

χρειάζεται να στεγαστεί σε δικό του κτήριο κι αίθουσες. 

Το ΥΠΑΙΘΑ με όλα τα παραπάνω κάνει ξεκάθαρο η Ειδική εκπαίδευση λογίζεται ως κόστος και όχι ως 

πανανθρώπινο δωρεάν αγαθό! Οι μαθητές μας είναι για αυτούς απλοί αριθμοί, που τους κόβουν και τους 

ράβουν όπως αυτοί θέλουν χωρίς να υπολογίζουν τις σύγχρονες μορφωτικές τους ανάγκες, χωρίς να 

σέβονται την αξιοπρέπεια αυτών των παιδιών και των οικογενειών τους! Δε θα τους περάσει!  

 Απαιτούμε κάλυψη τώρα όλων των κενών σε εκπαιδευτικό, ΕΕΠ, ΕΒΠ και όσο άλλο 

βοηθητικό προσωπικό χρειάζεται! 

 Απαιτούμε να στεγαστούν τα ειδικά σχολεία μας σε σύγχρονα κτήρια. 

 Να στεγαστεί και να λειτουργήσει επιτέλους το Ειδικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα! 
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